

Pobudnik:

doc. dr. Miran Špelič

Ime in priimek ali naziv pobudnika
Kuzmičeva 6, 1000 Ljubljana

Naselje, ulica, hišna številka, pošta

031 328864

Tel. številka:

miran.spelic@teof.uni-lj.si

E-pošta:

Datum: 14. januar 2020 ✓

MESTNA OBČINA LJUBLJANA

Komisija za poimenovanje naselij in ulic

Adamič Lundrovo nabrežje 2

1000 LJUBLJANA

e-naslov: komisijazaulice@ljubljana.si ali ms.kpnu@ljubljana.si

Zadeva: POBUDA ZA POIMENOVANJE ULICE

1. Predlog imena ulice (trga, ceste, poti, ...): Hieronimova ulica

a) Predlog kratkega imena (če predlog presega 25 znakov):

b) Osnovni podatki o nosilcu imena:

Hieronim (Evzebij Sofronij H.) se je rodil ok. 347 v Stridonah, doslej še neodkritem mestu na današnjem slovenskem ozemlju, študiral v Rimu, deloval v Trierju, Ogleju, Antiohiji, Konstantinoplu in slednjič v Betlehemu, kjer je pred 1600 leti umrl. Bil je polihistor, biblicist in eden največjih vplivnežev svojega časa in do danes.

(n. pr. če gre za osebnost: Ime in priimek, datum in kraj rojstva, datum in kraj smrti, poklic, značilna dejavnost)

c) Kratak opis in utemeljitev poimenovanja (cca 500 znakov):

Po jezikovni izobrazbi in delu v državni službi je živel nekaj let v asketski skupnosti v bližnjem Ogleju, potem pa se je preselil na vzhod, kjer je več let živel kot menih, potem pa se preko Carigrada znašel v Rimu, kjer je bil vpliven na papeškem dvoru papeža Damaza. Ta mu je naročil revizijo latinskega prevoda Biblije. S tem delom je nadaljeval tudi v Betlehemu v Palestini, od koder je ohranjal bogate pisne stike z mnogimi sodobniki.

Opis življenja in dela nosilca imena,

Njegovo največje delo je Vulgata, veličastni latinski prevod Biblije, ki je zaznamoval vso pozno antiko in srednji vek in je pri začetkih vseh evropskih književnosti. Poleg tega so pomembna njegova pisma, ki bodo kmalu izšla tudi v slovenščini (ok. 1200 str.) in njegovo bio-bibliografsko delo O znamenitih možeh.

Opis dosežkov in presežkov, ki utemljujejo predlog

Hieronim je doma iz emonskega/ljubljanskega vplivnega območja, z Emončani pa se je tudi dopisoval – korespondenca je ohranjena (Pismi 11 in 12). Gotovo je tudi večkrat obiskal naše mesto.

Opis povezanosti z ozirom na pomenu za Ljubljano

d) Priloge (slikovno gradivo, reference in povezave za dodatne podatke, podrobnejši opis in utemeljitev)

Bibliografija o sv. Hieronimu v vseh svetovnih jezikih je nepregledna, omenimo le znanstveno monografijo R. Valenčiča, *Sveti Hieronim - mož s Krasa*, Ljubljana 2007; njegova ikonografija prav tako; tudi Narodna galerija hrani nekaj njegovih upodobitev, navajamo le eno <https://www.ng-slo.si/si/imagelib/zoom/default/ZBIRKE/NGS/NGS1701.jpg>

2. Predlog lokacije ulice za poimenovanje

(novo zgrajena območja in javne ulice na osnovi prostorskega akta in gradbenega dovoljenja)

a) Opis poteka ulice (do 180 znakov):

Od Rimske ceste, vzdolž križank, do Zoisove ceste, to je po dosedanjem odseku Emonske ceste.

b) Utemeljitev lokacije in povezava s predlaganim imenom:

V tem delu mesta so ostanki antične Emone, tudi obstoječe ceste že nosijo imena s temi referencami. Emonska cesta na tej strani Zoisove ceste nima hišnih števil, torej ne gre za preimenovanje v pravem pomenu besede in se obstoječe številčenje ne podira. Poleg tega ta del Emonske ceste, ki je presekana z Zoisovo, ni njen naravni del. Na tej ulici bo zrasel novi NUK, za katerega bi bilo primerno, da je na ulici, ki se imenuje po drugem svetovno znanem literarnem ustvarjalcu iz naših krajev. (Prvi je Viktorin Ptujski.)

c) Podatki o gradnji.

Leto predvidene dograditve ulice: Ulica že obstaja.

Leto predvidene dograditve objektov: Upanja so bila že v prejšnjem stoletju https://www.nuk.uni-lj.si/izpostavljamokje_so_zidovi_nuk2

Tip zazidave, vrsta objektov in število predvidenih objektov:

Narodna in univerzitetna knjižnica II https://www.nuk.uni-lj.si/nuk/nuk_II

3. Grafični prikaz območja in lokacije poteka ulice:

- prikaz območja in poteka lokacije na primernem izseku karte Ljubljane in/ali
- ureditvena situacija v digitalni obliki (pdf in shp ali dwg)



4. Grafični prikaz dostopov in vhodov objektov:

- situacija z oznako dostopov in vhodov objektov
- število obstoječih hišnih tabel in seznam števil



Edina zgradba bo NUK na desni strani, torej številka 2. Slika prikazuje potek ulice od Rimske ceste proti Zoisovi, la levi so križanke.

5. Izjava svojcev, če gre za poimenovanje po osebi

Jih ni.

6. Podatki o pobudniku:

Gre samo za dopolnitev oz. prilagoditev že obstoječe pobude Jana Dominika Bogataja, o kateri je komisija že razpravljala, zato velja pri tej vlogi vse tisto, kar je bilo že podano v prejšnji, razen lokacije.

Pobuda je vzniknila ob odmevnem mednarodnem simpoziju *Hieronymus noster* ob 1600-letnici njegove smrti; dogodek je gostila SAZU v organizaciji Univerze v Ljubljani, kjer se je z aktivno udeležbo zbralo več kot 100 strokovnjakov, od tega štiri petine iz tujine. Pobudo vlagam kot predsednik pripravljalnega odbora tega simpozija in kot visokošolski učitelj na Univerzi v Ljubljani in kot Ljubljančan od rojstva.

Podpis pobudnika:

Priloge in viri podatkov:

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Mina Felio'.

9. september 2019

Univerza v Ljubljani (Filozofska in Teološka fakulteta)
Znanstveni odbor za pripravo simpozija *Hieronymus noster*

MESTNA OBČINA LJUBLJANA
Komisija za poimenovanje naselij in ulic
Adamič Lundrovo nabrežje 2
1000 LJUBLJANA

Zadeva: **POBUDA ZA POIMENOVANJE ULICE PO SV. HIERONIMU**

Spoštovani,

v letu, ko obeležujemo 1600. obletnico smrti sv. Hieronima iz Stridon(a), v okviru sodelovanja več domačih in tujih institucij pripravljamo mednarodni znanstveni simpozij, naslovljen *Hieronymus noster* (sln. Naš Hieronim). Simpozija, ki bo med 23. in 26. oktobrom 2019 potekal na Slovenski akademiji znanosti in umetnosti (SAZU), se bo udeležilo več kot 100 mednarodno priznanih strokovnjakov za delo tega velikega moža krščanske antike. Na nas se obračajo številni tuji strokovnjaki, ki izražajo veselje, da bodo po desetletjih intenzivnega ukvarjanja z njegovimi spisi končno imeli možnost priti v njegove rojstne kraje.

Ob tej priložnosti velikega jubileja, ki ga na različne načine obeležujejo tudi drugod po svetu, podpiramo pobudo za poimenovanje ene izmed ljubljanskih ulic po njegovem imenu, saj Hieronim gotovo spada med najodličnejše može, ki so kadarkoli hodili po njenih ulicah.

S spoštovanjem vas lepo pozdravljamo!

Lafko Valerian
Miran Jeto
Rajko Bratož
[Signature]



REPUBLIKA SLOVENIJA
DRŽAVNI ZBOR

Šubičeva ulica 4, 1000 Ljubljana
t: 01 478 94 00, f: 01 478 98 45, e: gp@dz-rs.si, www.dz-rs.si

Mag. Marko Koprivc

Poslanec v Državnem zboru
in mestni svetnik v Mestnem svetu MOL

Zoran Janković

Župan Mestne občine Ljubljana



Mestna občina
Ljubljana

Župan

1 KPNU - 90006 - 2/2020-1

Prejeto: 12-02-2020	Sig. z.: 10
Številka zadeve: 354-70/2020-1	Pril.:
	Vredn.:

KPNU: 90006-2/2020-1

M. Koprivc

11. februar 2020

13/2
L

Zadeva: Predlog za poimenovanje ulice, poti, trga ali parka po častnem meščanu, pokojnem Janezu Stanovniku

Spoštovani gospod župan Zoran Janković,

V Ljubljani smo se pred dnevi poslovali od častnega meščana mesta Ljubljane, partizana, politika in znanstvenika Janeza Stanovnika, ki je v prav vsakem obdobju svojega življenja pustil velik in pomemben pečat slovenstvu, narodovi zavesti, naši samozavesti.

Nedvomno gre za veliko zgodovinsko osebnost s pomembno vlogo in prispevkom v naši polpretekli zgodovini. Stanovnik se je v svojem dolgem in pestrem življenju vedno odločal za svobodo in čast naroda, za pravico, za svet brez krivic, za solidarnost in spoštovanje človeka in njegovega življenja. Pa naj je šlo za njegovo delo v mednarodni politiki ali pa doma v Sloveniji.

Predlagam in prosim Vas, da proučite možnosti, predvsem tudi preverite voljo družine pokojnega, za ustrezno umestitev imena Janeza Stanovnika na seznam ulic, poti, trgov oziroma parkov v Mestni občini Ljubljana.

Menim, da je na mestu, da počastimo in tudi na ta način ohranimo spomin na partizana, častnega meščana, izjemnega človeka - Janeza Stanovnika, ki je ostal zapisan v srcih in spominu mnogih Ljubljančanov in Slovencev.

M. Koprivc
S spoštovanjem,

mag. Marko Koprivc

Irena Strelec

Od: Irena Strelec
Poslano: torek, 25. februar 2020 12:01
Za: 'markokoprivc3@gmail.com'
Zadeva: Obrazec za pobudo poimenovanja

Pomembnost: Visoka

Spoštovani,

Zahvaljujemo se vam za poslano pobudo poimenovanja ulice mesta po Janezu Stanovniku.
Prosimo, da izpolnite obrazec na naslednji povezavi:

<https://www.ljubljana.si/sl/mestni-svet/odbori-in-komisije/komisije-mestnega-sveta/komisija-za-poimenovanje-naselij-in-ulic/>

Hkrati vas obveščamo, da v središču mesta trenutno ni proste lokacije za imenovanje, republiški zakon pa ne dovoljuje preimenovanj obstoječih ulic.

Zato vas prosimo, da če se le da, predlagate tudi lokacijo.

Hvala.

Komisija za poimenovanje naselij in ulic MOL

Za komisijo, strokovna sodelavka

Lep pozdrav

Dr. Irena Strelec



Mestna občina
Ljubljana



